



В октябре 2018 года классы казачьей направленности, выпускники 9 классов с целью осуществления профессионального образования, знакомства с профессиями и предприятиями станицы, совершили экскурсию на маслоцех ЧП «Голубочка»

Сотрудники предприятия познакомили ребят с полным циклом переработки семечки от её термической обработки, очистки, измельчения, прессования, получения



Школьники посетили цех розлива масла. Здесь и проходит заключительный цикл производства: растительное масло разливается в тару емкостью 1 и 5 литров, которую изготавливают здесь же. Собственноручно школьники наклеили этикетки на изготовленную на их глазах продукцию. Ребятам было предложено продегустировать продукцию цеха.

